Let`s dance Salsa

MEMBERSHIP

Hallerstraße 41
6020 Innsbruck
www.tropical-swing.com
info@tropical-swing.com
© 0664 - 920 21 26

TROPICAL

ZVR: 921214712

_	••		_	
	orcon	IC	\sim	natan
	ersön			ateri

Vertragsnehmer	Member ID : (wird vom Verein eingetragen) Datum :						
Membership Type : Basic							
Nachname :	Vorname :						
Straße :							
PLZ/Ort :							
Mobilnummer :							
E-Mail :							
Geburtsdatum :							
Ich beantrage folgende Mitgliedschaft :							
Basic - 35,00 € pro Kalenderahr							

Details:

Hiermit beantrage ich die ordentliche Mitgliedschaft beim Verein Tropical Swing

Die Mitgliedschaft kann jährlich zum Ende eines Kalenderjahres unter Einhaltung der gesetzlichen Kündigungsfrist von 2 Wochen schriftlich gekündigt werden.

Hiermit ermächtige bis auf Widerruf Tropical Swing den Jahresmitgliedsbeitrag für das jeweilige Kalenderjahr abzubuchen. Die Einzugsermächtigung kann jederzeit schriftlich gegenüber dem Verein widerrufen werden



Hallerstraße 41
6020 Innsbruck
www.tropical-swing.com
info@tropical-swing.com
© 0664 - 920 21 26
ZVR: 921214712

2 Wochen Garantie / Rücktrittsmöglichkeit:

Eine schriftliche Stornierung dieser Vereinbarung ist innerhalb der esten 14 Tage nach Beitrittsdatum möglich.

Laufzeit und Beendigung:

Die Laufzeit beginnt mit dem Tag der Vertragsunterzeichnung und gilt bis zum 31.12. des Kalenderjahres. Der Vertrag verlängert sich automatisch um weitere 12 Monate, sofern der Vertrag nicht fristgerecht gekündigt wird. Eine fristgerechte Kündigung hat mindest 14 Tage vor Ende des Kalenderjahres schriftlich zu erfolgen.

Eine Urlaubspause der Mitgliedschaft ist nicht möglich.

Geschlossene Tage:

Tropical Swing behält sich das Recht vor, Öffnungszeiten des Studios jederzeit ohne Begründung oder Ankündigung ändern zu können. An gesetzlichen Feiertagen finden keine Tanzangebote statt.

Auch in den Schulferien behalten wir uns das Recht vor für mindest 24 Werktagen das Studio zu schließen.

Einverständniserklärung:

Mit der Unterschrift erkläre ich mich einverstanden, dass im Falle von Verletzungen und sonstigen Gesundheitoder Sachschäden keine Haftung von Tropical Swing übernommen wird.

AGBs:

Der Jahresmitgliedschaft unterliegt den Allgemeinen Geschäftsbedingungen(AGB). Diese sind online auf unserer Website www.tropical-swing.com einzusehen Das Mitglied bestätigt hiermit, diese gelesen zu haben.

DSGVO:

Das Mitglied erklärt mit Unterfertigung dieser Vereinbarung gemäß Art. 4 Zig. 11 DSGVO seine Einwilligung zur Erhebung, Speicherung und Verarbeitung der obigen Daten und erklärt weiters seine Einwilligung, dass ihm der Verein Informationen zum Verein auch auf elektronischem Wege zusenden darf.

Foto & Video:

Jedes Mitglied erklärt sich damit einverstanden, aufgenommenes Bildmaterial (Fotos, Videos) zu Promotionszwecken freizugeben.

SEPA Lastschrift

Ich ermächtige Tropical Swing Zahlungen von meinem Konto mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von Tropical Swing auf mein Konto gezogene SEPA-Lastschrift einzulösen.

Name	:		IBAN	:	